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. Zmajdz wszystkie liczby pierwsze postaci
n" 4+ 1,
ktére sg mniejsze niz 10,
. Ciag (a,) okreslony jest nastepujacymi warunkami:

ap_y +2

Ap—2

a=ay=1, a,=

Udowodnij, ze wszystkie wyrazy tego ciagu sa liczbami naturalnymi.

. Cieciwa AB okregu o promieniu 1 przecina pewng $rednice tego okregu
w punkcie C i jest nachylona do niej pod katem 45°. Oblicz AC?+ BC?,

. Udowodnié¢, ze jesli x, y i z sa takimi liczbami nieujemnymi,
zex+y+z=1,to
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. Dany jest tréjkat o bokach dtugosci a, b, ¢ i polu S. Udowodnij nieréwnosé

a’+ b+ > 44/38.

. Wysokosci tréjkata ostrokatnego ABC, wpisanego w okrag o $rodku

O, przecinaja sie w punkcie H. Wykaz, ze istniejg punkty D, E, F,

lezace odpowiednio na bokach BC', C'A, AB, takie, ze
OD+DH =0FE+ FEH =0F+ FH,

a proste AD, BE, C'F przecinaja si¢ w jednym punkcie.



